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  Επιτζλουσ ο βαρφσ χειμϊνασ ζχει περάςει και θ διάκεςθ μασ ζχει 
ανανεωκεί. Ο καιρόσ γίνεται πιο γλυκόσ και το φωσ πιο ζντονο. Σιμερα, 
λοιπόν, κα δϊςουμε χριςιμεσ ςυμβουλζσ και οδθγίεσ για ζνα εαρινό 
μακιγιάη. Η άνοιξθ είναι θ εποχι τθσ αναηωογονιςεωσ και τθσ ευεξίασ 
αλλά όχι μόνο τθσ ψυχικισ ι ςωματικισ, αλλά και τθσ εμφανιςιακισ.   
Συνικωσ το μακιγιάη αντανακλά τθν ψυχικι μασ διάκεςθ ι τθν 
καμουφλάρει. Νζεσ τάςεισ τθσ μόδασ ςε χρϊματα και γραμμζσ κάνουν 
τθν εμφάνιςθ τουσ και αρκετζσ γυναίκεσ ι επαγγελματίεσ δείχνουν 
ενδιαφζρον για να τα γνωρίςουν. Βζβαια ποτζ δεν ξεχνάμε το χρυςό 
κανόνα ο οποίοσ λζει ότι ακολουκοφμε τθν μόδα αλλά τθν 
προςαρμόηουμε ανάλογα με τισ ανάγκεσ μασ και το πρόςωπο 
μασ(ςχιμα και χρϊμα). Μθν προςπακιςετε να γίνετε κάποια άλλθ 
άγνωςτθ ςτουσ οικείουσ ςασ από το υπερβολικό μακιγιάη. 
Αναδείξτε τα φυςικά χαρακτθριςτικά ςασ και μθν ξεχνάτε να τονίηετε τα 
ωραία μάτια ςασ ι τα ςαρκϊδθ χείλθ ςασ ι το λαμπερό-κακαρό δζρμα  
ςασ. Δεν χρειάηονται υπερβολζσ, με λίγθ προςπάκεια κα ςασ 
‘’ηθλεφουν’’ όλοι. Τα ςωςτά βιματα για τθν εφαρμογι ενόσ μακιγιάη 
είναι τα ακόλουκα: 
-γαλάκτωμα(ντεμακιγιάη) 
-λοςιόν(ντεμακιγιάη) 
-κρζμα βάςθσ μακιγιάη(μθ λιπαρι κρζμα) 
-καλυπτικά (για μαφρουσ κφκλουσ ι ςπυράκια) 
-μεϊκ άπ ςτο χρϊμα δζρματοσ 
-φωτοςκιάςεισ(ανοιχτζσ για φωτεινότθτα-ςκοφρεσ για κοψίματα-γωνίεσ 
κλπ.) 
-κονςίλερ κάτω από τα μάτια για φωτεινότθτα 
-ποφδρα ςε όλο το πρόςωπο 
-μολφβι φρυδιϊν(τονίηουμε το ςχιμα) 
-ςκιζσ ματιϊν 
-μολφβι ι αϊ-λάινερ 
-μάςκαρα 
-ρουη 
-μολφβι χειλιϊν 
-κραγιόν 



-ςτερεοποιθτικό ι γυαλιςτικό 

 

Το μακιγιάη τθσ φετινισ άνοιξθσ απαιτεί χρϊμα και λάμψθ. Ο κόςμοσ 
τθσ ομορφιάσ υποκλίνεται ςτισ παςτζλ αποχρϊςεισ και υποδζχεται αυτι 
τθ χαροφμενθ εποχι με κζφι και ενκουςιαςμό. Η ακατανίκθτθ όρεξθ για 
δθμιουργία που μασ μεταδίδει θ εποχι είναι εμφανισ καισ ςτα 
μακιγιάη, που ζχουν φανταςία και είναι πρωτότυπα. 

Για να δθμιουργιςουμε ζνα μακιγιάη που ακολουκεί τισ φετινζσ τάςεισ 

εφαρμόηουμε ςε όλο το βλζφαρο ιριδίηουςεσ ςκιζσ. Τα πιο hot χρϊματα 

για φζτοσ είναι το ροη και το αςθμί. Η ιριδίηουςεσ ςκιζσ ζγιναν φζτοσ το 

επίκεντρο ςτα επίςθμα μακιγιάη, αλλά και πολλζσ φορζσ τισ είδαμε να 

πρωταγωνιςτοφν ςτα κακθμερινά. 

 

Οι ροη αποχρϊςεισ δεν περιορίηονται μόνο ςτα μακιγιάη των ματιϊν. Το 

ρουη φζτοσ πρζπει να είναι ζντονο και ροη, ϊςτε να φωτίηει το πρόςωπο 

όςο κανζνα άλλο χρϊμα και να του χαρίηει νεανικότθτα και φρεςκάδα. 

Στυλιςτικά  κα πρζπει να δϊςουμε ζμφαςθ ςτο ςυνδυαςμό του 

μακιγιάη με τα καλοκαιρινά ροφχα και τισ χρωματικζσ αποχρϊςεισ που 

κυκλοφοροφν. 


